Tu recopies et tu complétes

86 = (..... X 21) + ...,
43 = (iec. X 6) + ...
158 = (..... X3) + ...
96 = (..... X 41) + ...

Tu recopies I'énoncé de ce probléme et tu le
résous.

Un pétissier a fabriqué 58 chocolats. Il les range dans des boites,
en mettant 6 chocolats par boite.

Combien de boites remplira-t-il ? Restera-t-il des
chocolats

Tu recopies et tu complétes

e 24 pirates se partagent ...... pieces d’or, ils en ont 9
chacun, il en reste 7.

e 10 pirates se partagent 100 piéces d’or, il ne reste
rien, ils en ont chacun ......

« 8 pirates se partagent ...... piéces d’or, ils en ont 125
chacun, il en reste 5
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Le capitaine des pirates partage 58 pieces d’or entre 7
marins.

Il donne a chacun 8 piéces d’or. Il en reste 2.

A-t-il bien partagé ? Pourquoi ? Ecris une égalité

Le capitaine des pirates partage 45 pieces d’or entre 6
marins.

Il donne a chacun 6 piéces d’or. Il en reste 9.

A-t-il bien partagé ? Pourquoi ? Ecris une égalité
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